親愛的家長您好:

恭喜您,家中的寶貝即將邁入全新的學習階段、面對各種新奇有 趣的體驗,國樑與市府團隊攜手從校園環境到教學師資,打造一個充 滿活力與朝氣的學習環境。

我們投注了許多資源進行校園環境改善,讓孩子在更舒適、更優質的環境中學習,面對夏日高溫,各班教室皆已安裝冷氣;另外,也讓孩子享有媲美飯店的**優質廁所**;而新穎的**圖書室、數位化教學設備、兒童遊戲場及運動設施**,更是讓孩子多元展能不可或缺的重要投資!

除了校園環境與設備外,教師是孩子在學習階段的重要夥伴,因此,教師的專業成長不可或缺,透過以專業社群、與夥伴協力同行的方式,『基優教師計畫』引導每一位教師參與重要研習並辦理公開觀課,持續提升教師們的專業知能,帶給孩子最棒的教育內容;此外,我們也積極打造校園友善環境,各校落實三級輔導機制,全面守護孩子健全的身心靈發展。

而且,我們著重在培育孩子成為國際化人才,藉由**校校雙語教學、**辦理**雙語營隊、增聘外籍英語教師**等策略,提升孩子的英語能力;我們也積極爭取資源,透過**國際學伴**計畫、締結國外**姊妹校**、師生**出國交流**等方式,讓孩子開拓視野,成為最優質的國際公民。

而現今,人工智慧快速發展,培養孩子的未來力,團隊也積極邀請產官學夥伴,透過**程式設計**課程、機器人競賽、物聯網運用等活動,期能發展孩子運算思維以及無窮的潛能,造就更多智慧人才。

國樑身為小愛爸爸、基隆市長,今年與各位家長一樣,面臨孩子成為小一新鮮人的緊張與期待,也因為同為家長,國樑更加戰戰兢兢、時時提醒自己,在教育層面要盡最大的努力;國樑將積極帶領市府團隊爭取更多資源挹注,提供孩子最優質的學習環境;也會持續傾聽教學現場的聲音,營造最溫暖友善的教育氛圍;最後,將秉持創新與活力,積極推動教育事務,朝打造基隆成為亞洲最溫暖、最有愛的城市目標邁進。

市長



謹致 112.08.30